

# 新版《永康市行政区划图》出炉

## 这是行政村规模调整后的首版地图

记者 吕晓婷

本报讯 今年,我市完成了行政村规模调整,由原先的700多个行政村调整为402个行政村。行政村规模调整后,市民朋友们除了关心新村未来如何蓬勃发展,更关心新的《永康市行政区划图》何时出台。

在我们即将告别2019年之际,记者从市民政局拿到了最新版的《永康市行政区划图》(图中区划图界线不作划界依据)。据了解,新版《永康市行政区划图》由浙江省自然资源厅提供基础地理底图,市民政局和浙江煤炭测绘院有线公司按照1:54000比例联

合编制。

新版《永康市行政区划图》与民政部门2009出版的《永康市行政区划图》有什么区别?市民政局相关工作人员表示,与2009版相比,此次更新最大的变动,就是行政村村名的变化。当前地图上标注的行政村都是行政村规模调整后的新村名。同时为了方便查阅,在地图右下角专门整理了行政村规模调整后的村名和社区全表。

近几年,我市交通建设发展迅速,出行变得更为便利。如2015年7月6日,东永高速正式开通试运营,同年12月26日,永康南站正式开通运

营等交通的变化也都在新版《永康市行政区划图》有体现。

值得一提的是,新版《永康市行政区划图》暂时不考虑商业用途,也就是说市面上是买不到这版《永康市行政区划图》。

为了让广大市民一饱眼福,记者特奉上新版《永康市行政区划图》电子版链接,扫描下方二维码就可获取。

再次提醒,电子版地图仅供个人使用,不能用于商业用途,如用于商业用途要依法审批。



扫一扫  
获取新区划图

## 买手机 还有保险?

记者 颜元滔 通讯员 翁长武

本报讯 今年年初,新永康人刘先生城区一家手机店分期买了一款标价为1900元的手机,首付300元,后续通过银行代扣还款,到10月份还完。10月份,刘先生累计还款1700多元,但卡里还在被扣钱。刘先生向手机店反映后得知,自己还有保险费用420元左右未还,需要两个月还清。

这保险哪来的?买手机时没人说过此事,现在却平白无故多出这样一笔费用。因此,刘先生向市市场监管局投诉,要求手机店和金融服务公司查明扣款原因,不得再扣保费。

接到投诉后,市市场监管局12315工作人员进行调查核实。金融服务公司和第三方客户服务供应商积极配合调查,提供了相关合同文件。其中有一张刘先生本人手持的贷款信息卡,照片显示,借款人刘先生,贷款本金1907元,和每月还款数额211.89元等信息。在《个人贷款申请表(商品贷)》上也有相关信息,刘先生购买商品(服务)总价2207元,其中手机商品价格1999元,第三方(客户服务供应商)全面保障多次维修与延保服务,期限是12个月,费用208元等。

金融服务公司认为,客户与本公司签订了合法有效的贷款合同,并且现已履行完毕,刘先生无权就终结的贷款合同提出抗辩权。至于208元一年的全面保障多次维修与延保服务,不是该公司收费、提供的,而是第三方(客户服务供应商)收费、提供的,客户刘先生如果对该服务协议有异议,应该与第三方联系处理。但刘先生表示对全面保障多次维修与延保服务条款不清楚。

记者注意到,第三方提供的《全面保障多次维修与延保服务协议条款》约定了保修服务范围,是在保修服务期限内,客户正常使用手机的过程中,除另有约定外,因出现意外坠落、挤压、碰撞(含外力导致屏幕破裂)、进液、受潮等原因导致使用功能故障,需要维修,且在公司授权或认可的维修商进行维修的,客户累计可以申请两次保修服务(15种免费情形不保修)。也就是说,刘先生208元买来的这个全面保障多次维修与延保是一种保修服务。

在市场监管局12315工作人员一个多月的协调和帮助下,最终,刘先生不再纠结208元费用,由手机店补偿《个人贷款申请表(商品贷)》上填错的手机价格差价。

近日,市消保委为此发布分期付款购机贷款警示:分期付款买手机的实质,是个人消费贷款分期还,要认真考量自身的还款能力,理性消费;同时要注意通常情况下,手机延保保修不等同于免费三包,要谨慎选购手机延保类服务。

## 纵身跃入冰冷的河水 勇救落水老人

# 共产党员凌继掌却说不用报道

记者 吕晓婷

本报讯 23日,记者在报社接待了一位热心老人。老人名叫卢龙岳,今年86岁,是舟山镇凌宅村人。

今天特意坐1个小时公交车赶来,就想你们报道一下勇救落水者的凌继掌。他是一名共产党员,也是个热心人,但是特别低调。前几天救了人,大家问他怎么回事,他就是闭口不说。卢龙岳说,一定要把他的正能量传递给大家。

原来,3日当天最高温度12℃,最低温度2℃,而在凌宅村发生了惊险一幕:一位老太太在溪边洗衣服时,突然滑入寒冷的小溪,头朝向下游漂了几十米。危急时刻,岸边的一位热心村民立即跳入溪中将人救起。幸运的是,老太太除了受到惊吓和轻微的擦伤,目前身体没有大碍。

救人者正是44岁的共产党员凌继掌。当天上午8时许,凌继掌正与村民闲聊。突然,不远处传来了有人掉进溪里了,快来救人!的喊叫声。迅速确认了老太太的位置后,来不及脱掉外衣,凌继掌便直接跳入小溪救人。

凌继掌快速往落水者游去。此时,老太太头朝下,已经没有了意识。情况紧急,凌继掌立即把老太太拉向岸边。岸上的村民也赶紧过来



由于凌继掌一再推托不要拍照,记者最后由舟山镇支部书记陪同才找到了这位救人的小英雄。

帮忙拉人,总算把落水者救上岸。上岸后,凌继掌马上对落水者进行胸外压急救,边按边让村民打急救电话,争取宝贵的时间。一直等到老太太上救护车后,凌继掌才起身回家换衣服。

获救的老太太叫胡月秋,今年70多岁。她告诉记者,事发时她正在河边洗衣服。连日降雨导致路面湿滑,再加之因高血压导致头昏,一不小心就跌入溪中。当时人已经昏倒,落水后的事情不记得了。后来别人和我说凌继掌救了我,真的谢谢他。胡月秋感激道。

那溪最深的地方有2米,大家发现时老太太已经在溪里漂了一段距离。如果不及时救助的话,就危险了。事后,继掌见义勇为的事迹一下

就在村里传开了,大家对他夸赞不止。

不过,对于村民的夸赞,凌继掌显得很低调。有人问他当时情况,他就说没什么可说的。记者联系时,他也一直强调这个不用报道,只是一件小事,甚至不愿意让记者给他拍照。

在凌宅村,提起凌继掌,邻里乡亲都说,他不止救人这件事值得夸赞,还要夸一夸他的热心肠。这个有着多年党龄的共产党员,一直助人为乐,村里大大小小的事都少不了他忙碌的身影。

他就是那种别人需要帮忙,他可以放下家里的事情,去帮别人的人,从来不求回报。凌宅村党支部书记凌明进说。

## 银行卡里3万元被邻居用微信转走

记者 叶宁 通讯员 施语晨

本报讯 近日,家住唐先镇的陈女士发现银行卡里的3万余元莫名其妙地没了,便立马拨通了110报警。

市公安局象珠派出所立即对案件展开侦查。民警很快发现,这些钱是从陈女士微信上以转账的方式,转给了一个微信昵称为“雨过天晴”的人。从10月21日至11月27日,陈女士的钱陆续分13次被转走了,共计33701元。

通过微信ID实名认证,民警迅速找到了该昵称为“雨过天晴”的用户,令人意想不到的是这人竟然是陈女

士的邻居石某。

犯罪嫌疑人石某,曾与陈女士在同一个工厂上班。因为住处也在隔壁,两人关系不错。雨过天晴的微信的确是石某在使用,但对于此事,他说:钱是陈女士借给他的。而陈女士则表示,自己从未借钱给石某。

原来,陈女士不常用微信,也不会操作微信转账。平时消费也不会用微信支付,就连手机锁屏和支付密码都是老公帮忙设置的。

自己的支付密码怎么被石某知道的?陈女士说,曾经委托石某帮忙下载一个软件,当时手机有锁屏不能下载,陈女士便告诉了石某手机的锁

屏密码。而该密码恰巧与微信支付密码一致,石某可能就是在当时记下了密码。

而平常短暂外出时,陈女士经常不锁门,手机也直接放在家里,而这也给了石某作案机会。直到其弟弟问其借钱,陈女士才发现卡里的钱已经没有了。

在民警审问及所有证据面前,石某的狡辩已显得苍白无力。目前,犯罪嫌疑人石某因涉嫌盗窃被公安机关刑事拘留。

警方提醒:设置登录和支付密码的时候应该区别对待,尽量不要使用同一个密码。同时,外出时要锁好门窗,避免不法分子乘虚而入。